



# खेत में खेल

“प्रेषक : लालमन शहर में तीन साल की पढ़ाई के बाद मैं बिल्कुल ही बदल चुका था, लेकिन मेरे पड़ोसी हरखू काका की बेटी रनिया मुझे पहले जैसा लल्लू ही समझती थी। मैंने इंटर तक पढ़ाई गांव में ही की थी। तब तक खेती और पढ़ाई के अतिरिक्त दुनियादारी को मुझे कोई समझ नहीं थी। [...] ...”

Story By: (matrumal)

Posted: Tuesday, February 8th, 2005

Categories: [पड़ोसी](#)

Online version: [खेत में खेल](#)

# खेत में खेल

प्रेषक : लालमन

शहर में तीन साल की पढ़ाई के बाद मैं बिल्कुल ही बदल चुका था, लेकिन मेरे पड़ोसी हरखू काका की बेटी रनिया मुझे पहले जैसा लल्लू ही समझती थी। मैंने इंटर तक पढ़ाई गांव में ही की थी। तब तक खेती और पढ़ाई के अतिरिक्त दुनियादारी को मुझे कोई समझ नहीं थी। गांव के सिवान पर हमारे और रनिया के खेत थे। मैं स्कूल से वापस आने के बाद सीधे खेत में चला जाता। वह भी स्कूल से आकर अपनी बकरियां लेकर वहीं आ जाती। मेरे पहुंचने पर हरखू काका गांजा पीने के लिए चले जाते।

जब मैंने बारहवीं के बाद गांव छोड़ा तो वह सातवीं में थी। मैंने जब बी ए पास किया तो वह दसवीं में आ गयी। उसकी नीबू के आकार की चूचियां सेब के आकार में बदल गयीं। होस्टल के जीवन ने मेरी काया ही पलट दी थी। मुट्ठ मारना मैंने वहीं आकर सीखा। उस समय मेरे सामने रनिया का ही चेहरा होता। मैं उसी की चुदाई की कल्पना करके मुट्ठी मारता। मुट्ठी मारते मारते मेरा लन्ड थोड़ा टेढ़ा भी हो गया था। सुपाड़े की चमड़ी खुल गयी थी। कभी कभी तो हम तीन लड़के एक साथ ही मुट्ठी मारते।

हर बार मुट्ठी मारते मैं यही सोचता कि बस यह अन्तिम बार है, अब जाकर साक्षात ही उसे चोदूंगा। वह मेरे सामने ही जवान हो रही थी, लेकिन अवसर ही नहीं मिला। पहले साल के बाद मैं जब दूसरे साल मैं यह सब जान सका तो वह गरमियों की छुट्टियों में अपने ननिहाल चली गई। उसके बाद बीच में ऐसा अवसर ही नहीं मिला कि मैं कोशिश करूं।

फाइनल की परीक्षा के बाद दैवयोग से वह अवसर मिल गया। मैं जानता तो नहीं था कि

उसके मन में क्या है लेकिन एक दिन बाबू जब मुकदमें के सिलसिले में बाहर चले गये तो मैं दोपहर का खाना खाने के बाद खेत में चला गया। वहां मेरे ट्यूबवेल के पास आम का घना पेड़ था।

मैंने माई से कहा कि मैं जाकर वहीं कुछ पढ़ूंगा और सो जाऊंगा।

मेरे ट्यूबवेल से हरखू काका अपने गन्ने में पानी लगा रहे थे। चिलचिलाती दुपहरिया थी। उनका खेत निकट ही था। वह पानी खोलकर वही मेरे ट्यूबवेल के घर में रखी खटोली पर लेटे थे। मुझे देखकर उठ गये। बातें करने लगे। पता चला कि रनिया अब खाना लेकर आती ही होगी।

यह सुनकर न जाने मेरा मन क्यों खिल उठा। मेरी छठी इंद्रि ने कहा अभी हरखू काका खाना खाकर गांजा पीने जायेंगे। आज बिना चोदे छोड़ूंगा नहीं!

मेरा सोचा सही हुआ। पानी का काम बस दो-तीन घंटे में पूरा होने वाला था। वह रनिया को पानी देखने के लिए कहकर मुझसे बोले कि काम होने के बाद पंप बन्द कर दूं तब यह चली जायेगी, मुझे देर हो जायेगी।

रनिया खेत का एक चक्कर लगाकर आकर वहीं भूमि पर बिछे एक बोरे पर बैठ गई।

मैंने उसे गौर से देखा। उसने छींट की सलवार और कुरती पहने थी। उसकी चूचियां सेब से भी बड़ी थीं। नीचे केवल शमीज थी, ब्रा नहीं। इसलिए उनका पूरा आकार मेरी आंखों में था। शरीर भरा था।

वह चुप ही बैठी थी। मैंने बात आरम्भ की, "तुम काफी बड़ी हो गयी हो।"

वह चुप ही रही। मैंने फिर कहा, "खूबसूरत हो गयी हो।"

” हट ” वह बोली ।

” भगवान कसम !” मैंने कहा ।

उसने कोई उत्तर नहीं दिया तो मेरी समझ में नहीं आया कि क्या कहूं । थोड़ी देर तक चुप रहने के बाद मैंने कहा, ” आओ चारपाई पर बैठ जाओ । क्यों जमीन पर बैठी हो ? “

” यहीं ठीक है । ” उसने कहा ।

मैंने चारों तरफ देखा, सन्नाटा था । सूरज बिल्कुल सिर के ऊपर आ गया था । गांव की तरफ गन्ने के खेत थे । पेड़ की आड़ भी थी । मैं हिम्मत सजोकर उठा और उसका हाथ पकड़ कर खींचते हुए कहा, आओ पास बैठो । अच्छा नहीं लग रहा है ।”

उसने विरोध किया तो मैंने और जोर लगाया । वह खड़ी हो गयी । मैंने उसे अपनी तरफ खींचा तो वह चारपाई पर गिरते-गिरते बैठ गयी । संभवतः उसे मेरी नीयत का आभास हो गया था । उसकी सांसे लम्बी हो गयीं ।

मैं एक बार फिर इधर उधर देखकर उससे सट कर बैठ गया और उसका हाथ पकड़ लिया ।

रनिया बोली, ” लल्लू भैया छोड़ो, अभी कोई देखेगा तो क्या कहेगा ? “

उसका यह कहना था, मैं तो निश्चिन्त हो गया । उसे अपनी भुजाओं में कसकर जकड़ लिया और कहा, ” आज मैं तुम्हें छोड़ूंगा नहीं । मेरी नीयत बहुत दिनों से तुम्हारे ऊपर है । ” फिर मैं उसकी दाहिनी चूची को शमीज के ऊपर से पकड़कर मलने लगा ।

वह घोड़ी की तरह हिनहनाने लगी, ” छोड़ दो ! छोड़ दो ! “

मैंने उसकी आवाज को बन्द करने के लिए उसके मुंह पर अपना मुंह लगाकर पहले होंठ को

किस किया फिर मुँह में जीभ डालकर उसकी जीभ को चूसने लगा ।

वह अभी भी छुड़ाने का हल्का सा प्रयास कर रही थी, लेकिन वह शक्ति नहीं थी जो छुड़ाने के लिए होनी चाहिए थी ।

थोड़ी देर उसकी जीभ चूसने के बाद मैंने उसके मुँह से अपना मुँह हटाकर फिर उसकी चूचियों पर आ गया । इस बार उसकी कुरती को शमीज के साथ ऊपर करके दोनों चूचियों को नंगा कर दिया । उसके चूचियों की ढेंपी कड़ी हो गयी थी ।

एक चूची को मलते हुए दूसरी पर जब मुँह लगाया तो वह अहक कर बोली, ” चलों किसी खेत में “

” इसका मतलब है कि तुम पहले ही करवा चुकी हो ? “

” भगवान कसम नहीं ! “

” तब तुमने कैसे कहा कि चलो खेत में ? “

” यहां कोई देख लेगा तो जान मार देगा “

कोई नहीं देखेगा, कहकर मैंने एक हाथ से उसकी चूची को मसलते हुए दूसरे को अपने लंड पर रख दिया । लुंगी के नीचे जांघिया में मेरा लंड खड़ा हो गया था ।

उसने हाथ हटा लिया ।

मैंने फिर खींचकर हाथ रक्खा और कहा, “सहलाओ न मजा आयेगा । यह तो जान ही लो कि आज बिना चोदे छोड़ने वाला नहीं ।”

” अभी तो ! “कहकर उसने मेरा लंड पकड़ लिया ।

मीजते हुए मैंने देखा कि उसकी चुचियां फूलने लगीं । वह अकड़ने भी लगी थी ।

उसे वहीं चारपाई पर लिटाकर सलवार का नाड़ा खोलकर देखा तो उसकी चूत झांटों से भरी थी ।

मैंने कहा, ” इसे साफ नहीं करती ? “

वह बोली, ” मुझे डर लगता है । बालसफा साबुन भी तो कौन लाये । यहां गांव में औरतें गरम राख से बनाती हैं । “

मैंने देखा कि अब उसकी चूत पूरी तरह पनिया गयी है इधर मेरे बाबू जी अब काबू से बाहर हो रहे थे । वह मस्ती में बेसुध होने लगी तो मैंने कहा चलो ट्यूबेल वाले कमरे में ।

वह उठकर सलवार पकड़े इधर उधर देखते अन्दर चली गयी । मैं भी गया और अपनी जांघिया निकालकर उसकी जांघों से एक मोहरी निकालकर उसकी टांगे चीरकर लंड को उसकी पनियाई बुर के मुहाने पर रखकर उसकी दोनों टांगों को फैलाकर उसके ऊपर छा गया । कसते ही सट से लंड उसके अन्दर चला गया ।

उसने कहा, ” आह ! “

फिर मैं घपाघप धक्के मारने लगा । उसने मेरी पीठ को ऊपर से कस लिया और नोचने लगी ।

मैंने चोदते हुए उससे पूछा, ” रनिया तूने किसी और से तो नहीं चुदवाया क्योंकि तू तो मजे ले रही है । ”

वह बोली, “तुम्हारी कसम नहीं। दर्द वाली बात झूठी होती है। मैं सायकिल चलाती हूँ एक दिन मेरी झिल्ली फट गयी। अब गांव में भी लड़कियां मूठ मारती हैं।”

बातें करने में मेरा ध्यान बंट गया। तो थोड़ा समय और लग गया। मैं कमर चलाता रहा। वह नीचे से अपनी कमर हिलाती रही। मैं एकाएक फड़फड़ाकर झड़ गया और उसे छाप लिया। झड़ने के बाद भी मेरा लंड खड़ा था। उसकी बुर की पुत्ती फूल गयी थी। मेरा बीज उसकी बुर से होता हुआ जांघों तक फैला था। मैंने अपने जांघिये से उसे साफ किया।

वह उठी और सलवार बांधकर धीरे से कमरे से बाहर चली आयी थोड़ी देर बाद मैं भी निकल आया।

फिर तो मैं सारी छुट्टी उसे पत्नी की तरह चोदता रहा। हम दोनों ही प्रयत्न करते कि खेत में कोई काम रहे।

हरखू काका की उपस्थिति में ही हम लोग चुदाई पेलाई की बात करते रहते। वह सारे गांव की कहानी बताती।

उसने अपनी एक सहेली की और बुर भी दिलावाई। उसकी कहानी फिर कभी।

## Other stories you may be interested in

### मामा जी की रखैल की चुदाई- 1

देसी मेड सेक्स स्टोरी में मैंने घरेलू नौकरानी को अपनी मालिश के लिए बुलाया. मुझे पता लग चुका था कि वह मेरे माम की निजी रखैल है. मैं उसके गदराये बदन का मजा लेना चाहता था. सभी पाठकों को मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

### पुश्तैनी गाँव में चुदाई का मजा- 2

इंडियन देसी Xxx चूत कहानी में मैंने अपने गाँव की एक युवा भाभी को पूरी नंगी करके चोदा. वह भी पूरी गर्म हुई पड़ी थी और लंड मांग रही थी. मेरा लंड उसे बहुत पसंद आया. नमस्कार दोस्तो, कहानी के [...]

[Full Story >>>](#)

### गाँव की दो जवान लड़कियों की अन्तर्वासना

हॉट गर्ल सेक्सी कहानी मेरे पड़ोस में रहने वाली दो लड़कियों की है. उनकी जवानी, तन की आग ने उन्हें जवान लड़कों के साथ सेक्स के लिए उकसा दिया. लेकिन गली वालों ने देख लिया. मैं प्रेम हूँ और मैं [...]

[Full Story >>>](#)

### सौतेली मम्मी की चूत चुदाई खेतों में

इंडियन देसी माँम सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरी सौतेली मम्मी खुले आंगन में नहाती हैं. मैं उन्हें नहाते हुए देखता हूँ और उनकी चूत मारने का मन होता है. तो मैंने क्या किया ? हाय, मेरा नाम राहुल है. मैं [...]

[Full Story >>>](#)

### गाँव की कुंवारी लड़की को दुकान में चोदा

वर्जिन गर्ल देसी Xxx कहानी में मैंने अपने गाँव की जवान लड़की को अपनी दूकान में चोद दिया. वो सील बंद माल निकली. आप भी मजा लें सील बंद माल का ! मेरा नाम विनीत कुमार है. मैं राजस्थान के एक [...]

[Full Story >>>](#)



